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Další hodnocení: 
Téma práce „Vliv inflace na mzdy, platy a důchody v ČR" je aktuální. Autorka v teoretické části práce vymezila na 
základě rešerše odborné literatury pojem inflace, její druhy a způsoby měření, dále popsala fiskální a monetární 
politiku a jejich úlohu při ovlivňování makroekonomických agregátů a tedy inflace, věnuje se i trhu práce a vztahu 
nezaměstnanosti a inflace. Dále definuje mzdy a platy a základní ukazatele využité pro jejich analýzu. V analytické 
části BP provádí komparaci vývoje mezd a platů v ČR za období 2015-2023 s využitím definovaných indikátorů 
(průměr, medián apod.). V BP je uveden pouze vývoj nominálních hodnot, výpočet reálných mezd či platů, 
případně jejich tempa růstu (které by bylo možno porovnat s tempy růstu cenové hladiny) chybí (viz otázka č.1) Z 
formálního hlediska se někde v textu vyskytují drobné překlepy (např. hned v obsahu), na str. 31 je uveden jeden 
odstavec dvakrát, nicméně práce je po ostatních formálních stránkách v pořádku, autorka správně využívá citační 
aparát a oceňuji její stylistickou úroveň. BP splňuje nároky na ni kladené, práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
V BP uvádíte, že v období normálního vývoje ekonomiky nedocházelo k poklesu reálných mezd a platů v ČR, k 
tomu došlo až po projevů negativních šoků. V BP však výpočet reálných mezd či platů, případně jejich tempa růstu 
(které byste dokázala porovnat s tempy růstu cenové hladiny) chybí. Jak je možno reálné hodnoty mezd a platů 
vypočítat? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Hraje roli při zvažování o zvýšení mezd a platů v ekonomice i produktivita práce v daných sektorech? Ve kterém z 
nich v případě ČR (soukromém či veřejném) je podle Vašeho názoru vyšší? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Jaká opatření byla v ČR přijata v době Covid-19 ze strany fiskální politiky u fixních dávek - zejména důchodů? Jak 
tato opatření hodnotíte? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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